ACTA DE DIRECTORIO Nº [•]:

 En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a los [•] días del mes de [•] de [•] siendo las 9:00 hs. se reúne el Directorio de [•] S.A. (de ahora en adelante “la sociedad”), en la sede social, sita en la calle [•] N° [•] ,Piso [•], de esta ciudad, con la asistencia de los Sres. Directores y miembros de la Comisión Fiscalizadora, quienes firman al pie de la presente acta. 

Preside la reunión el Presidente, Sr. [•], quien luego de verificar la existencia de quórum legal para sesionar, pone a consideración el siguiente y único punto del Orden del Día:
Otorgamiento Poder General Bancario y Asuntos Financieros. 

Toma la palabra el Sr. [•], quien manifiesta que en virtud de la reorganización de la Sociedad se hace necesario el otorgamiento de un nuevo poder para General Bancario y Asuntos Financieros a favor de:  Clase A: [•] (Pasaporte Nº [•] ), Clase B: [•] (DNI: [•]) y/o [•] (DNI: [•]), para que en forma individual e indistinta con las limitaciones mencionadas al pie, realicen los siguientes actos: I) BANCARIAS: a) Hacer toda clase de operaciones con el Banco Central de la República Argentina, Banco de la Nación Argentina, Banco de la Provincia de Buenos Aires, Banco Hipotecario Nacional, Banco de la Ciudad de Buenos Aires, Caja de Ahorro y Seguro, sus sucursales, agencias y corresponsalías, así como con cualquier otra institución bancaria, financiera o de crédito, argentina o extranjera, sea oficial, mixta o privada, existentes o que se establezcan en el futuro en la República Argentina o en el extranjero. b) abrir cuentas corrientes, cajas de ahorro, con facultad para emitir cheques contra las mismas con provisión de fondos o no, abrir cuentas a plazo fijo, de ahorro y especiales, efectuar y retirar depósitos de las mismas, operar por sistema de interbanking u online banking, usar y disponer de dispositivos “token” o similares y cerrar dichas cuentas; c) descontar letras, pagarés, prendas, cheques, facturas, y demás documentos de terceros; d) tomar en locación cajas de seguridad. Acceder a las cajas de seguridad y extraer los valores y documentos allí depositados. e) solicitar, obtener y renovar créditos bancarios de cualquier naturaleza, especialmente préstamos, descuentos y descubiertos en cuentas corrientes, firmando la documentación que le exijan, concertar financiaciones y cartas de crédito, determinando plazos, clase de moneda, intereses y demás condiciones; f) Emitir, aceptar y girar cheques, letras de cambio, pagarés, vales y títulos de crédito de cualquier clase, endosarlos, avalarlos y descontarlos;  g) abrir cuentas de custodia, retirar los documentos, títulos, acciones, bonos, letras y valores de cualquier naturaleza que la sociedad tuviere depositados actualmente o a depositarse en el futuro, en custodia o en garantía o al cobro, pudiendo otorgar y firmar los recibos, documentos y compromisos que les exijan, y cerrar dichas cuentas; h) realizar operaciones de cambio por necesidades del mandante, suscribiendo las liquidaciones, boletos de cambio y documentos que correspondan; i) solicitar fianzas, aceptaciones y garantías bancarias, otorgar contragarantías a favor de bancos comerciales vinculados a las garantías que los mismos bancos hayan otorgado; j) constituir, transferir o cancelar hipotecas, prendas con registro, otorgar fianzas o avales, emitir garantías; k) solicitar y dar conformidad a estados de cuentas corrientes, pedir libretas de cheques, estados de cuenta y en general realizar todas y cualesquiera operaciones financieras o bancarias, quedando facultados para llevar a cabo y cumplir las formalidades y requisitos que en particular les exijan para cada caso; l) aceptar cheques, letras de cambio, pagarés, vales de crédito de cualquier clase, y endosarlos para depósito en las cuenta del mandante, realizar transferencias bancarias entre cuentas del mandante o de terceros, firmar cheques y transferencias, sin límite de montos; y m) realizar todas y cualesquiera operaciones financieras o bancarias quedando facultados para llevar a cabo y cumplir las formalidades y los requisitos que en particular se les exijan para cada caso. II) PAGOS Y COBRANZAS: (1) Cumplir las obligaciones del mandante, cualquiera sea su naturaleza y objeto, siempre que se trate de pagos ordinarios de administración. (2) Exigir el cumplimiento de las obligaciones, cualquiera sea su naturaleza u objeto, de que sea acreedora el mandante, cobrar y percibir las sumas u objetos que a cualquier título le sean debidos y otorgar los recibos correspondientes. (3) Hacer y aceptar daciones en pago, sea que se refieran a obligaciones anteriores o posteriores a este acto. Se deja expresa constancia que el/los apoderados Clase A podrá/n operar sin límite de montos ni restricciones, mientras que los apoderados Clase B, podrán operar por hasta la suma de USD 10.000 y/o su equivalente en moneda de curso legal en la República Argentina. 
No habiendo otros asuntos que registrar, levanta la sesión siendo las 10.45 horas, previa lectura, ratificación y firma de la presente acta.
